

Мармеладная фабрика

3 ноября 2022 года ученики нашей школы отправились в город Лихославль, где находится производство мармелада. На фабрике ребят встретил Пират и провел экскурсию в музей мармелада. После экскурсии была дегустация мармелада и мастер-класс по изготовлению мармеладного смайлика.



Посвящение в первоклассники

11 ноября 2022 года в нашей школе прошел праздник «Посвящение в первоклассники».

Уже два месяца ребята знакомятся со школьной жизнью, и теперь настало время стать полноправными членами большой школьной семьи.



Цирк

23 ноября 2022 года к нам в школу приехал цирк!

С завороженным взглядом ребята наблюдали за выступлением жонглера, за сложными акробатическими трюками, за фокусами.

Артисты постарались доставить массу положительных эмоций. И им это удалось.



Аллея славы

23 ноября 2022 года в рамках рабочей поездки начальника Главного Управления региональной безопасности Тверской области Веселова Александра Владиславовича была посещена МОУ «Езвинская СОШ им. С.Д. Конюхова». В честь Сергея Конюхова ребята посадили Аллею Славы. В завершении встречи Веселов А.В. вручил учащимся ценные подарки от Правительства Тверской области.

Отрядная жизнь

Школьное лесничество «Феникс»

30 ноября 2022 года на станции Юннатов прошла Областная экологическая конференция. После конференции учащиеся отряда посетили мастер-класс по изготовлению новогодней открытки. Все ребята получили сертификаты участников.



Юнармия «Честь имею»

7 ноября 2022 года в Тургиновском сельском поселении прошел торжественный митинг «Вперед, к победе!», посвященный 24-й годовщине Великой Октябрьской революции. Ежегодно 7 ноября, начиная с 2005 года, отмечается день Воинской Славы России. В этот день в 1941 году на Красной площади в Москве прошел военный парад в честь годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.



ЮИД «Светофорик»

9 ноября 2022 года представитель центра по профилактике детского травматизма Федоров Игорь Владимирович провел беседу о правилах поведения в транспорте, на дороге и о различных средствах передвижения. В заключении была проведена игра «Водители и пешеходы».



Осенний лагерь

31 октября 2022 года начался осенний лагерь. Первый день был очень познавательным. Ребята погрузились в мир профессий. 31 октября – всемирный день экономики, поэтому в этот день мы провели беседу «Что я должен знать о деньгах?».

1 ноября день начался с минутки здоровья «Болезни и их причины. Профилактика гриппа и простуды». После ребята продемонстрировали свои знания в игре «В гостях у светофора». В конце дня совершили виртуальное путешествие по библиотекам мира. Посмотрели фильм «Удивительные библиотеки древности», рассказали о своих любимых книгах и приняли участие в опросе «Книга в моей жизни».

2 ноября мы поговорили о том, что нужно делать, чтобы быть здоровым, составили режим дня и построили пищевую пирамиду. Затем отправились в путешествие по Красной книге и сделали вывод, что Красная книга природы – это надежда на выживание не только животных и растений, но и самого человека. Узнали, что такое экологические тропы и побывали на них.

3 ноября стал заключительным днем нашего лагеря и получился он очень насыщенным и интересным. Поговорили о безопасности на дорогах, поучаствовали в квест-игре «День народного единства», познакомились с танцами разных народов, поиграли в народные игры, поучаствовали в музыкальной викторине. В завершении дня все участники получили памятные призы и сертификаты.



Поиграем!

Помоги котенку пройти лабиринт



Найди игрушке подходящую коробку



Это интересно!

День матери

Каждое последнее воскресенье ноября в России отмечается праздник - День матери. В 2022 году он выпал на 27 ноября, в этот день и в его преддверии дети традиционно поздравляют своих мам, благодарят и воздают должное бескорыстному и самоотверженному материнскому труду.

Символом Дня матери в России стала незабудка, считается, что цветок символизирует постоянность, преданность и бескорыстную любовь - то, с чем более всего ассоциируется образ матери.

Традиционно в День матери или в преддверии праздника по всей стране проходят тематические концерты, акции, выставки и другие мероприятия. В школах дети на уроках рисуют мам, рассказывают посвященные им стихи и делают для них подарки своими руками. Помимо прочего, уже несколько лет в России проходит социальная акция "Мама, я тебя люблю!", приуроченная ко Дню матери. В неделю перед праздником в рамках акции проводится раздача тематических открыток, которые можно подарить мамам, а также другие мероприятия, посвященные празднику.



День народного единства

День народного единства отмечается в России ежегодно 4 ноября. Этот праздник был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

В сентябре 2004 года Межрелигиозный совет России выдвинул инициативу сделать 4 ноября Днем народного единства, в память о народных героях и событиях приведших к окончанию смутного времени России, а в декабре того же года законопроект был принят, и в России появился новый праздник. Символом Дня народного единства является памятник Минину и Пожарскому, созданные архитектором Иваном Мартосом в 1818 году в память о Смутных временах.

Изначально он был установлен посередине Красной площади перед Верхними торговыми рядами, но в 1931 году в связи со строительством Мавзолея Ленина памятник перенесли к Покровскому собору.

Ежегодно в День народного единства люди приносят к нему цветы, отдавая дань памяти героям, бившимся за освобождение своей Родины. 4 ноября, в России проходят праздничные концерты, шествия, благотворительные акции и другие мероприятия, призванные показать, что мы - многонациональная и многоконфессиональная страна и несмотря на все наши культурные, национальные и религиозные различия, мы должны быть едины, помогать и защищать друг друга.



